



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 23^{ης}/2021
Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2021, 7:00 μ.μ.

23

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	10. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	19. Μαλαπάνη Μαρία	27. Οικονομάκου Μαρία	1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	11. Κανάκης Βασίλειος	20. Μαρινάκης Σαράντος	28. Σκοπετέας Αναστάσιος	2. ΑΡΦΑΡΩΝ Ματθαίος Αριστοτέλης
3. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	12. Καραγιάννης Ανδρέας	21. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	29. Σταματοπούλος Ευστάθιος	
	13. Κλάδης Παύλος		30. Σωφρονάς Γεώργιος	
	14. Κοσμόπουλος Βασίλειος	22. Μπάκας Ιωάννης	31. Τζαμουράνης Βασίλειος	
4. Αναστασόπουλος Χρήστος		23. Μπαρούνη Μαρία	32. Τσαπόγας Κων/νος	
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Κουκούτσης Δημήτριος	24. Μπασακίδης Νικόλαος	33. Φάβας Γεώργιος	
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	16. Λαζαρίδης Γεώργιος	25. Μπεχράκης Σταμάτης	34. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Γκλεγκλέ Ελένη	17. Λιάππας Λεωνίδα			
8. Δούβας Ιωάννης	18. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	26. Οικονομάκος Δημήτριος	35. Χριστόπουλος Ιωάννης	
9. Δρούγας Παντελής				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			

176	1.	Ψήφιση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης, οικον. έτους 2022, Δήμου Καλαμάτας και Νομικών του Προσώπων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΗ & ΔΟΥΒΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») ψηφίζονται τα Ολοκληρωμένα Πλαίσια Δράσης του Δήμου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 642/2021 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών και των Νομικών Προσώπων «Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας», «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας», «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Καλαμάτας» και «Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο "Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή"» όπως εγκρίθηκαν από τα Διοικητικά Συμβούλια αυτών.
177	2.	Δωρεάν παραχώρηση επισκευασμένων ποδηλάτων στην Κιβωτό του Κόσμου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση 10 ποδηλάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
178	3.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2021, Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΗ & ΔΟΥΒΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 700/2021 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
179	4.	Απευθείας αγορά ακινήτου στην Κοινότητα Αρφαρών.	ΟΜΟΦΩΝΑ κρίνεται αναγκαία η αγορά ακινήτου (οικόπεδο 985,27 τ.μ. με κατοικία ισόγειο 81,50 τ.μ. και όροφο 78,63 τ.μ., καθώς και ισόγειο κτίσμα 87,11 τ.μ.) το οποίο θεωρείται ως μοναδικό για την κάλυψη των αναγκών στάθμευσης, πρόσβασης σε εφαπτόμενο δημοτικό κτίριο και στέγασης υπηρεσιών και δράσεων του Δήμου.
180	5.	Παραχώρηση της χρήσης των καταστημάτων και της αίθουσας συγκεντρώσεων των οικισμών του τέως ΟΕΚ «ΚΑΛΑΜΑΤΑ IV και ΚΑΛΑΜΑΤΑ V», από τον καθολικό διάδοχο αυτού Ο.Α.Ε.Δ., στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση για 25 έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

<u>B. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
181	6.	Μεταβολές σχολικών μονάδων Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2022-2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται γνωμοδότηση για ουδεμία μεταβολή, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 10/2021 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
-	7.	Τροποποίηση - συμπλήρωση του άρθρου 7 της υπ' αριθμ. 543/2010 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας «Γενική κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινοχρήστων χώρων».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
182	8.	Παράταση απασχόλησης ασκούμενης δικηγόρου στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση κατά 5 μήνες και 11 ημέρες της κας Σπαή Παναγιώτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
183	9.	Επί Πρακτικού Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών – επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας που αφορά σε διαγραφές και εγγραφές παιδιών – βρεφών για το σχολ. έτος 2021-2022.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές παιδιών και βρεφών, όπως καταγράφονται σε αυτό.
184	10.	Έγκριση περιοδικής επιμόρφωσης εργαζομένων του Δήμου (οδηγών – χειριστών) για την ανανέωση των πιστοποιητικών επαγγελματικής ικανότητας (Π.Ε.Ι.).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια περιοδικού σεμιναρίου σε 3 οδηγούς – χειριστές για την ανανέωση των Π.Ε.Ι που έχουν λήξει, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
185	11.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής τριών έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, όπως αυτοί προέκυψαν από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και από το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο.
186	12.	Συγκρότηση Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων για το έτος 2022.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται η επιτροπή αποτελούμενη από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Σκοπετέα Αναστάσιο & Σταματοπούλο Ευστάθιο και τον φορολογούμενο δημότη κ. Μπούχαλη Δημήτριο.
187	13.	Συγκρότηση Επιτροπής διενέργειας Δημοπρασιών για την εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων και ακινήτων Δήμου Καλαμάτας σύμφωνα με το Π.Δ. 270/81, για το έτος 2022.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται η επιτροπή αποτελούμενη από τον κ. Δήμαρχο με αναπληρωτή αυτού τον κ. Μαρινάκη Σαράντο και από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Δρούγα Παντελή και Καραγιάννη Ανδρέα.

188	14.	Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου ως μέλος της Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτων, για το έτος 2022.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται ο κ. Μαρινάκης Σαράντος ως Πρόεδρος της επιτροπής, η οποία θα συγκροτηθεί με Απόφαση Δημάρχου και μέλη της οποίας θα είναι επίσης ο οικείος Πρόεδρος Συμβουλίου Κοινότητας ή Πρόεδρος Κοινότητας στην περιφέρεια της οποίας θα βρίσκεται το ακίνητο και ένας μηχανικός του Δήμου.
189	15.	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας στο Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Θεάτρων και Κινηματογράφων.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο δημοτικός σύμβουλος κ. Σκοπετέας Αναστάσιος.
<u>Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
-	16.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευή κτιρίου πρώην ΑΣΟ Άριος».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
190	17.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση – αναβάθμιση Η/Μ εγκαταστάσεων σε κοινόχρηστους χώρους (Δημ. Πάρκο, Parking Νέδοντα κλπ)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
191	18.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διανοίξεις και κατασκευές οδών (2018)».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ») εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 23 Δεκεμβρίου 2021

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Δημήτριος Ι. Πολίτης**